



В Ленобласти перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в гибели ребенка



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя Всеволожского района Ленобласти, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в период времени с 19 по 22 февраля 2017 года, находясь на одной из улиц города Всеволожск, обвиняемый установил в нижней части полотна деревянной горки, предназначенного для спуска, металлическую цепь. При этом мужчина не предусмотрел, что в темное время суток, в отсутствие достаточного освещения, установленная им цепь может быть не видна как детям, так и взрослым при скатывании с горки, и не установил около спуска с горки и подъема на нее существенное защитное ограждение, предотвращающее и физически ограничивающее доступ к горке, не повесил предупреждающих вывесок, чем проявил преступную небрежность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В результате действий обвиняемого, поздним вечером 22 февраля 2017 года 8-летний мальчик поднялся на указанную горку и при скатывании на ледянке, столкнулся ногами с преградой в виде установленной цепи, отчего ударился головой, получив тяжелейшую травму, от которой впоследствии скончался в больнице.

По уголовному делу был выполнен большой объем следственных действий - допрошено несколько десятков человек, проведен ряд обысков, многочисленные осмотры, получены заключения различных судебных экспертиз, в том числе комиссионной судебной экспертизы с привлечением врача-офтальмолога, которая позволила опровергнуть защитную версию обвиняемого. Кроме того, следователи обращались в суд с ходатайством об установлении обвиняемому определенного срока ознакомления с материалами уголовного дела, в связи с явным затягиванием данного процесса. Суд счел доводы следствия убедительными, в связи с чем ходатайство было удовлетворено.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1257138>